




 ن(9التمرين الأول )

 

 

درجة  السؤال مؤشر الكفاءة
تركيب 
 التعليمة

توزيع  كمية المعرفة المنتقاة لحل التعليمة
 النقاط

 
 
 
 
يحدد الأعضاء -

 التكاثرية عند الزهرة.
 
عملية الالقاح يسمي  -

و يحدد نواتجها و 
 شروط حدوثها.

 
 
 

 الأول

 
 

 
 تعليمات
لا تتطلب 
استدلال 
 علمي

) استرجاع 
منظم و 
مهيكل 
 للمعارف(

 تسمية البيانات: -
 مبيض -3قلم           -2ميسم            -1
 خيط      -6مئبر          -5كأس            -4

 العضو   م  : مدقة ، عضو تكاثري انثوي.

 العضو  س : سداة ، عضو تكاثري ذكري.
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 الثاني

 اتحاد البوضية مع النطفة تسمى الالقاح -
 ينتج عنها بيضة ملقحة. -

1 
1 
 
 

 
 
 الثالث   

 شروط حدوث عملية الالقاح: -
وجود زهرتين من نفس النوع من جنسين  -1

 مختلفين أو زهرة ثنائية الجنس
 حدوث التأبير. -2
 حبة الطلع.انتاش  -3
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 (ن11الوضعية الجزئية )

 ن(8النقطة) المؤشرات المعايير السؤال
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 : الوجاهة1م

: استعمال 2م

 أدوات المادة

 : الانسجام3م

 
 ............................................سمي علاقات قائمة بين الحيواناتي -

 
 ..............................................................2، 1، السندالسياق -

 
 العلاقة بين الحشرات و الجاموس: تطفلية. -

 
 العلاقة بين الجاموس و الطيور: تعاونية. -

 
 العلاقة بين الطيور و الحشرات: غذائية. -
-  
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 :1م

 :2م

 :3م

 

 ............................................................يشكل سلسلة غذائية  -
 

 ................................................................1السياق و السند  -
 

 أعشاب           جاموس               أسد 
 أو 

 أعشاب           حشرات               طيور
 2مستهلك              1مستهلك            منتج اولي
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 يحسب الكتلة الحية............................................................ -
 
 .........................................................................2السند  -

 

 Kg 1كتلة حية             g 10غذاء  -

       Kg 7500                X 

X= 7500 750 = 1٭ Kg        كتلة حية عند الجاموس 

           10 

 
X= 750 75 = 1٭ Kg        كتلة حية عند الأسد 

           10 

 نلاحظ أن الكتلة الحية تتناقص أثناء انتقالها في السلسة الغذائية. -
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 معيار الاتقان

 

 نصائح قيمية . –وضوح الخط  -نظافة الورقة 
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